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KARTA PRACY DO LEKCJI 34.
temat: Związek Sowiecki pod władzą Stalina� (1 godz.)

Zadanie 1. 
Uszereguj chronologicznie poniższe wydarzenia. Najstarsze wydarzenie oznacz cyfrą 1, a następne wydarzenia kolejnymi 
cyframi.

 rewolucja lutowa, 

 wybuch I wojny światowej, 

 objęcie tronu przez dynastię Romanowów, 

 objęcie władzy przez bolszewików. 

Zadanie 2. Wypełnij tabelę, uzupełniając ją o działania Lenina i Stalina dotyczące polityki wewnętrznej.

Działania Lenina Działania Stalina

Zadanie 3. Wpisz do mapy mentalnej cechy państwa totalitarnego, jakim było ZSRS. 

ZSRS
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Orędzie Thomasa Woodrowa Wilsona, prezydenta Stanów Zjednoczonych, 8 stycznia 1918 r.
pkt 13.
�Stworzenie niepodległego państwa polskiego na terytoriach zamieszkanych przez ludność bezsprzecznie polską, 
z wolnym dostępem do morza, niepodległością polityczną, gospodarczą, integralność terytoriów tego państwa ma być 
zagwarantowana przez konwencję międzynarodową.

pl.wikipedia.org

ZADANIE 4. Orędzie Wilsona zostało wygłoszone w

a)	1. połowie XIX w.
b)	2. połowie XIX w.
c)	1. połowie XX w.
d)	2. połowie XX w.

ZADANIE 5. Orędzie Wilsona zostało wydane przez

a)	prezydenta jednego z państw centralnych.
b)	prezydenta jednego z państw ententy.
c)	prezydenta jednego z państw neutralnych.
d)	Żadna z powyższych odpowiedzi nie jest poprawna.

ZADANIE 6. Wedle orędzia Wilsona państwo polskie

a)	miało nadal pozostać pod zaborami.
b)	miało być niepodległe.
c)	miało być powiązane unią realną z Rosją.
d)	Żadna z powyższych odpowiedzi nie jest poprawna.


